

KFB Katholischer Frauenbund Zürich Beckenhofstrasse 16 8006 Zürich



Regionaler Schöpfungstag Zürich «LAUDATO SI'»

Garten Kloster Fahr – ökosprituelle Impulse

Samstag, 6. September 2025



Samstag, 6. September 2025, 9.00—15.00 Uhr Kloster Fahr, Klosterstrasse 11, 8109 Kloster Fahr (9.00 Treffpunkt Zürich HB, 10.00 Führung «Laudato si'» Garten)

Regionaler Schöpfungstag Zürich

«Laudato si' - Garten - ökospirituelle Impulse

Biodiversität zu schützen und sie als Teil der Klimafrage zu sehen, ist Papst Franziskus ein dringendes Anliegen. Mit dem Anbau beinahe vergessener Gemüsesorten und verschiedener heimischer Pflanzen setzt der Fahrer Laudato si'-Garten dies schon lange um. Zitate aus dem päpstlichen Rundbrief «Laudato si'» in Dialog mit Texten der Benediktinerin Silja Walter vermitteln seine sozio-ökologische Spiritualität.

2021 hat die römisch-katholische Klimaschutzbewegung «Laudato si movement» die Laudato si'-Garten-Bewegung ins Leben gerufen. Über das Staunen, die Achtsamkeit, Dankbarkeit und das Wahrnehmen der Verbundenheit mit allen Geschöpfen kann eine neue Wertschätzung des «gemeinsamen Hauses» entstehen. Die Mischung aus heimischen Blumen und Nutzpflanzen sowie die von ihnen angezogenen Insekten bietet eine gute Grundlage dafür. Dazu gibt es entlang der Gartenmauer zehn Impulse von Papst Franziskus, die im Dialog mit Texten der Benediktinerin Silja Walter stehen.

Die Führung im «Laudato si'-Garten dauert eine Stunde, danach bleibt Zeit zum gemeinsamen Verweilen, Besuch der St. Annakapelle, Klosterladen, Hofladen ...

Begleitung KFB Leitungsteam

Führung im »Laudato-si»-Garten durch eine Fachperson vom Kloster

Ort Kloster Fahr, Klosterstrasse 11, 8109 Kloster Fahr

Kosten freiwilliger Unkostenbeitrag

Anmeldung bis 22. August 2025 mit nebenstehendem Talon oder

info@frauenbund-zh.ch

Bei Abmeldungen ab 5 Tagen vor Veranstaltungsbeginn werden die vollen Kosten verrechnet. Versicherung ist bei allen unseren Veranstaltungen Sache der Teilnehmenden.

Ich nehme am «regionalen Schöpfungstag Zürich» teil	
☐ Gemeinsame Fahrt ab ZH-Hauptbahnhof 9.00 Uhr Besammlung am Treffpunkt	
☐ individuelle Anreise 10.00 Uhr Kloster Fahr	
Ich melde mich heute als KFB Mitglied an*	
*Damit akzeptiere ich die Rechnung für den Jahresbeitrag von Fr. 30; dies berechtigt mic Informationen aus dem KFB zu erhalten. Der KFB gewährt mir künftig für die meisten Tagung Exkursionen einen reduzierten Tarif.	. 0
Name/Vorname	
Strasse PLZ/Ort	
Mail Tel/HandyNr	



KFB Katholischer Frauenbund Zürich Beckenhofstrasse 16, 8006 Zürich Tel 044 368 55 66 info@frauenbund-zh.ch, www.frauenbund-zh.ch